
   

OLENKA SUNSIDE BEACH HOTEL 2**

  
Země a lokalita Srí Lanka, Marawila

Ubytování OLENKA SUNSIDE BEACH HOTEL 2**

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

 Leteckou dopravu v ekonomické třídě s přestupem dle
letového řádu
Transfer letiště - hotel - letiště
Ubytování se stravováním dle zvolené nabídky
Přivítání na letišti zástupcem zahraničního partnera po příletu
do destinace (v anglickém jazyce)
Asistence česky/slovensky hovořícího delegáta na telefonu po
celou dobu pobytu
24 hodinová asistence zahraničního partnera na telefonu (v
anglickém jazyce)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - možnost vyřízení přes naší CK (1750,- Kč
osoba)
Cestovní pojištění
Fakultativní výlety



  
Popis stravování 

Kuchyně na Sri Lance nabízí plno gurmánských specialit a lahůdek. Skládá se z ovoce a zeleniny,
kokosových ořechů, mořských plodů. Tamní speciality ovlivnily národy, které měly se Srí Lankou
co do činění. Byli to Arabové, Indové, Holanďani či Angličané. Vliv jednotlivých kuchyní se dodnes
promítá v pokrmech domorodců a tvoří zajímavé směsi chutí. Hlavní vliv má pochopitelně
kuchyně indická, v mnoha ohledech jsou obě kuchyně totožné.

 

Popis ubytování 

OLENKA SUNSIDE BEACH HOTEL 2**

Tento zrekonstruovaný hotel je vzdálený přibližně 28 km severně od mezinárodního letiště
„Bandaranayike“ v letovisku Marawila. Nachází se přímo na pláži (zlatý písek) a disponuje 38
klimatizovanými pokoji včetně 4 Suites. Všechny pokoje jsou s balkónem, s výheledem na bazén.
Jsou vybaveny minibarem, čajovým/kávovým koutkem, satelitní televizí, trezorem a telefonem.
Ve spodním patře jsou bezbariérové pokoje. V hotelu nechybí internetové připojení, směnárna,
obchůdky se suvenýry, velký bazén s lehátky a slunečníky a hlavní restaurace s mezinárodní a
místní kuchyní, plážový bar, vybavení pro vodní pólo, stolní tenis, šipky, plážový volejbal či vodní
sporty - rybaření či zapůjčení lodě.na pláži. V turistické sezóně se pořádají tématické Show.

Popis lokality ubytování 

MARAWILA



Původně rybářská vesnička, která se nachází  20 km severně od Negombo a 35 km od města
Colombo. Jsou zde nejkrásnější pláže, které se vyskytují severně od hlavního města. Menší
letovisko je významné svým centrem "batikování" a křesťanstvím, díky původní nadvládě
holandanů. Letovisko je umístěné mezi pláží a přírodní tropickou lagunou s exotickou vegetací.
Letovisko disponuje menším obchodním centrem s několika obchůdky a restauracemi. Má
charakter zahradního města s vilami místních bohatých obchodníků.

Zajímavá místa 

Zajímavá místa v blízkosti :

NEGOMBO

Městečko, nacházející se přibližně necelou půlhodinu cesty od metropole "Colombo" a pouze 13
km vzdálené od mezinárodního letiště "Bandaranayike", je lemováno malebnými písečnými
plážemi. Stejnojmenná laguna byla v dřívějších dobách využívána jako obchodní přístav.
Holanďané odtud vyváželi hlavně koření a skořici, která se zde pěstuje. Svým návštěvníkům
nabízí příležitost využít vodních sportů, jako jsou windsurfing, mořský rybolov, šnorchlování a
potápění, ke kterému vyzývají především korálové útesy a vrak lodi. Za zmínku jistě stojí
rozsáhlá, dosud fungující síť kanálů v centru města, vystavěna Holanďany a druhý největší rybí
trh na Sri Lance. Nechybí zde kostely, administrativní budovy či pevnost z koloniální doby.

"COLOMBO": Největší město, nacházející se na západním pobřeží Sri Lanky, je jedním z největších
a nejdůležitějších přístavů v Indickém oceánu a také středem obchodního dění s množstvím
administrativních budov. Naleznete zde také budovy a ruiny z koloniální doby, které Vám přiblíží
historii tohoto multikulturního města. Za návštěvu jistě stojí hinduistický klášter či budhistický
chrám.

"PINNAWELLA": Malebná vesnička, nacházející se na břehu řeky v blízkosti města "Kegalle", mezi
hlavním obchodním městem "Colombo" a hlavním kulturním městem "Kandy". V "Pinnawelle"
najdete jediný sloní sirotčinec na světě, starající se o největší stádo slonů v zajetí, kteří například
oslepli či byli nějakým jiným způsobem zmrzačeni. Na Sri Lance se vyskytují především sloni z
rodu "Elphas Maximus", kteří patří k největším z asijských slonů. Současně zde můžete navštívit
výrobnu papíru ze sloního trusu, která poskytuje stálý příjem místním vesničanům. Shledání se s
tak velkým stádem slonů z blízkosti pro Vás bude jistě silným zážitkem při Vaší cestě Sri Lankou.

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

2. DEN (LETIŠTĚ/MARAWILA)
Po příletu se setkáte s anglicky hovořícím průvodcem, následuje transfer do hotelu OLENKA
SUNSIDE BEACH HOTEL 2** v MARAWILE
Ubytování
Volný program

3. DEN - předposlední DEN
Volný program
Možnost fakultativních výletů

Poslední DEN
Snídaně v hotelu
Odjezd na letiště

Přílet do České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná



cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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